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Какая рыба без чешуи ?

 4 х 5 : 2 х 3 : 5 х 4 : 3 + 8 - 13

     Сом                    Щука                   Окунь
        3                        67                           84



Какое животное может обходиться без 
пищи несколько дней?

 30 : 5 : 3 х 12 : 8 х 7 х 1 : 3 – 1

       Жираф              Верблюд       Носорог
           11                        6                    12



Какой зверь самый чистоплотный?

 32 : 8 х 4 : 1 х 2 : 4 х 5 : 8 - 3

      Ёж                Заяц                   Барсук
        12                  4                            2



Какое морское животное дышит воздухом, 
а детенышей вскармливает молоком?

40 : 1 : 2 х 3 : 10 х 3 : 9 х 10 +48

         Дельфин            Акула              Кит
              58                     86                 51



Древесина какого дерева не гниет, а со временем 
становится тверже? Внутренние детали 

Московского Кремля сделаны из этого дерева и 
служат уже 500 лет 

21 : 7 : 3 х 12 : 4 х 20 + 12 – 2 + 4

      Ель              Сосна              Лиственница
      57                    62                            74



Врачи утверждают, что если съесть 600 г этой 
свежей ягоды, то человек запасается витаминами 
на всю зиму. О какой лечебной ягоде идет речь?

25 : 5 х 3 : 1 : 5 х 8 : 6 х 4 + 60 - 1

   Черника                 Земляника                Клюква
        65                             75                             95



Этот русский ученый родился в Архангельской 
губернии.Пешком отправился учиться в Москву, 
стал поэтом, химиком,физиком, астрономом. Кто 

он?

   4 х 4 : 8 х 6 : 3 х 5 х 4 - 15

Дж. Порта        Ломоносов        Попов
        45                      65                   50



Кто из великих музыкантов в 28 лет начал 
глохнуть, в 48 лет окончательно потерял слух, но 
продолжал сочинять великую музыку до самой 

смерти?

3 х 3 : 1 х 2 : 6 х 30 -23 - 10

  

     Глинка         Чайковский      Бетховен
        60                       18                     57


